Part number: HYD RO M A H YDR OMA

. 076-1 0778a HYDRAULICKE SYSTEMY UKLADY HYDRAULICZNE TUWAPABJIUYMECKWE CUCTEMBI

E B S 4
_14521__: e

ALP2 B |

COME ORDINARE / HOW TO ORDER

ALP2 TiPo ROTAZIONE TaGuA Porre* Guarnizion* Orzion*
Tvee Rotanon Swze Porrs* Sems* Ornons™*

" | DEsTRA
ormit D| crocmse Guarnizioni / Seals

SINISTRA 1 . = -10°C o
A 5 Pl | 9 | omit (T range = -10°C ¢ 80°C)
= | CIOCKWISE Ly
«+| REVERSIBALE 10
| REVERSBIE

12 Opzioni / Options
| ~
.L, VM

16 OR***

20

Drenaggio / Drain

| 22 EO = drenaggio intemo/ infernal drain

25 E1 = drencggio gélerno/ external drain G1/4

| ****E2 = dranaggio esterno/ external drain 9/16-18 UNF

30 E3 = drenaggio esterno/ external drain G3/8 (solo per
—— opzione VIM/only for VM options|

34 FERYEL = drenaggio estemno/extenal drain 7/16-20 UNF
T [solo per rotazione R e porte KA/ only for R rolation

and KA ports)

40 1*] = campi da specificare se diversi dallo standard
= “fipo pompa” / lo be specified if different from
50 slandard pump type
= Lo rofazicne reversibile R & disponibile per futte
le taglie indicale (eccetto 6] / R rolation is
available for all listed displacements (except 6]
et | solo per tipi pompa A e BK1 / only for A and
BK1 pump types
= le porte di drenaggio sono lavorale secondo la
specifica SAE J1926/1 (ISO 11926-1) relativa
a porte filetate con tenuta O+ing / Drain ports
are mochined in compliance with threaded port
with O-ing seal in truncated housing SAE
11926/1 (ISO 1192¢6:1)

[** )

Tipi Pompa Standard / Pump Standard Types
omit = flangia Burcpea + albero TO # porte E + guarnizioni standard / european flange + shaft TO + ports E + standard seals
A = flangia A% albero C1 + pérfe FA + guarnizioni standard / flonge A + shoft C1 + ports FA + standard seals
BK1 = flangio BKIN# albero T1 + porte D + guamnizioni standard / flange BK1 + shaft T1+ ports D + slandard seals
BK2 N = flangia BK2 +albero T2 + porte D + guarnizioni standard / flange BK2 + shaft T2 + ports D + stondard seals

=

=f

BK4 langie BK4 + albero T2 + porte D + guarnizioni standard / flange BK4 + shaft T2 + ports D + standard seals
BK7 lafigia BK7 + dlbero GO + porte D + guarnizioni stondard / flange BK7 + shaft GO + ports D + standord seals

Esempi / Examples: - o
AlP2-D-6 = pompa destra, 4.5 cc/rev, flangia europea, albero conico 1:8, porte flangiate lipe E, guarmizioni standord
clockwise rofation, 4.5 cc/rev, european flange, 1:8 tapered shaft, flanged poris E type, standard seals
ALP2-D-6-CO pompa destra, 4.5 cc/rev, flangia europea, albero cilindrico (CO), porte flangiate tipo E, guamizioni standard
clockwise rotation, 4.5 cc/rev, european flange, cilindrical shaft (CO), flanged ports E type, standard seals
ALP2BK2-D-6E = pompa destra, 4.5 cc/rev, flangia tedesca quadrata, albero conico 1:5, porte Hangiate tipo (E), guarnizioni standard
clockwise rofation, 4.5 cc/rev, german square flange, 1:5 tapered shafl, european flanged ports (E), standard seals
ALP2AD-6-OR pompa destra, 4.5 cc/rev, flangia SAE a 2 fori, albero cilindrico C1, porte filetiate FA, guarnizioni standard, guarnizione OR
sul colletio
clockwise rotation, 4.5 cc/rev, SAE A 2 bolt flange, cilindrical shaft C1, threaded ports FA, standard seal, OR seal on pilot

LE TAVOLE DI PRODOTTO RAPPRESENTANO | TIPI POMPA STANDARD PER THE PRODUCT DATA SHEETS SHOW OUR STANDARD MODEL TYPES. THE SYNOPTIC
MARZOCCHI POMPE. LE TAVOLE SINOTTICHE DI FLANGE, ALBERI E PORTE HANNO TABLES FOR FLANGES, SHAFTS AND PORTS SHOW ALL THE POSSIBLE
LO SCOPO DI RAPPRESENTARE TUTTE LE POSSIBIL CONFIGURAZIONI DI PRODOTTO. CONFIGURATIONS. FOR FURTHER DETAILS ABOUT THE AVAILABILITY OF EACH
PER MAGGIORI DETTAGL SULLE DISPONIBILTA E  CONDIZIONI DI FORNITURA, CONFIGURATION PLEASE CONTACT OUR SALES AND TECHNICAL DEPT.
CONSIGLUAMO DI INTERPELLARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO-COMMERCIALE.

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl




Part number: HYD RO M A H YDR OMA

1 076-1 0]778b HYDRAULICKE SYSTEMY UKLADY HYDRAULICZNE TUWAPABJIUYMECKWE CUCTEMBI

ALP2BK2 B |

Parti accessorie a corredo della pompa Accessories supplied with the standard pump:
standard: linguetia a disco (codice 522055),  woodnuff key [code 522055),

dado M12x1.5 [codice 523016), M12x1.5 exagonal nut code 523016),
rosefta elostica spaccata (codice 523005). washer [code 523005).

Porte standard: filetii M6 profondita ufile 13 mm.  Standard ports: M6 threads depth 13 mm.
Fissaggio pompa: n.2 viti M10, coppia di To mount the pump: n.2 M10 screws with a
serraggio 46 £ 4 Nm, lorque wrench sefting fixed at 46 + 4 Nm.

ASPIRAZIONE
INLET

105N°2

CIINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS

L | 4 M| P | P
A ‘ " afgiro [em/e]  ini/min [ives/imin] giri/min [rpm]
AP2BK2D-6
AP2BK2DO
AP2BK2D-10
AlP2BK2D-12
ALP2BK2D-13
AIP2BK2D-16
AlP2BK2D:20
AlP2BK2D-22
AlP2BK2D-25
AlP2BK2-D30
AlP2BK2D-34
| AlP2BK2D37
| AIP2BK2D-40

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl




Part number: HYD RO M A H YDR OMA

1 076-1 07786 HYDRAULICKE SYSTEMY  UKtADY HYDRAULICZNE  TUAPABJINYECKME CUCTEMBI
Ll

ALP2 B |

FLANGE / FLANGES ALBERI / SHAFTS

72 (2.83) 185 (73) 37.7 (1.48)
7.2 (.28) my__

Coppic Max

Max Torque

140 Nm

405 (1.59) 26 (1.02) @[
=

13(.51)

DIN 5482
B17x14

Coppic Max
Max Torque

60 (2.36) _.72(28) 26 (1.02)

DIN 5482
& 3 (118) Bi7x14

Coppia Max
Max Terque

60 (2.36)
105 (41) ? _
i 7
¢

6 (.24) 2.7 (1)
0 oR3181 2

BK7 GO

Coppia Max
Max Torque

Coppio Max

180 Nm Max Torque

140 Nm

100 Nm

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl




Part number:

|076-10778d

L

TR e

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE

HYDROMA

TMAPABNNYECKWE CUCTEMBI

ALP2

PORTE / PORTS

.

STANDARD SAE J1926/1

ASPIRAZIONE MANDATA
INLET OUTLET

AP2_6=AP2. 40 | 11/1612UNF | 7/814 UNF
| AIP2..50 | 15/16120NF | 7/814UNFN

Raccordo 7/8-14 UNF coppio di serraggio massima 70 Nm. Rac
Roccordo 1 5/16-12 UNF coppia di serroggio massima 80 1
Tightening torques for 7/8-14 UNF fiting: 70 Nm. Tighte
Tightening torques for 1 5/16-12 UNF fitfing: 80 Nm. P

www.hydroma.cz

TIPO ASPIRAZIONE
TYPE INLET

- £
AP2...6+AP2...12 40 15 Mo

OUTLET

15

a2.a3:an.40 @ 048 20 M 35

15

oedi serroggio dellwili prasenti nel kit roccordo sono indicote o pog 57 capitolo cccessori]

es ofthe fitfings scref® ore specilied on poge 57 laccessories section)

www.hydroma.eu

www.hidromasistems.pl




Part number: HYD RO M A H YDR OMA
_ 076-1 07789 HYDRAULICKE SYSTEMY  UKtADY HYDRAULICZNE TFWAPABIWYECKWUE CUCTEMBbI

Polenzo assorbite Absorbed power P [kW]
Mameno torcente assorbito Absorbed forque M [Nm)
Velocita di rotazione  Drive speed n [giri/min] [rom]

——— M[Nm]

230 bor
200 bar 4
150 bor
4. 100 bor
|
50 bor
25 bar

2500 3000 1000 1500 2500

n [min’')

n [min"']

ALP2-12

— —— M[Nm]

el
L

- - 0
2000 2500 3000
n [min']

2500 3000
n [min]

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl




